



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Садова, 3-а; e-mail: derevyanko@v.rada.gov.ua

03.11.2016

№ 291-1427

Прем'єр-міністру України
Гройсману Володимирі Борисовичу
вул. Грушевського, 12/2,
м. Київ, 01008

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Щодо необхідності фінансування у 2016 році реконструкції з добудовою Яремчанської ЗОШ I-III ступенів №1 за рахунок коштів державного бюджету України, у тому числі, за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій

Шановний Володимире Борисовичу!

До мене, як народного депутата України, неодноразово зверталися представники громади Яремчанської міської ради Івано-Франківської області щодо питання реконструкції з добудовою Яремчанської ЗОШ I-III ступенів №1.

Яремчанська загальноосвітня школа I-III ст. №1 є базовим освітнім закладом в регіоні. Проте існуюча будівля, яка збудована у 50-х роках минулого століття, не забезпечує необхідні умови для навчально-виховного процесу як для учнів початкових класів, так і для учнів середнього та старшого шкільного віку.

Через недостатню кількість приміщень у існуючій будівлі школи початкові класи розмістили у дошкільному навчальному закладі. 167 учнів 1-3 класів, що становить 35,1% від загальної кількості учнів, фактично навчаються у пристосованих приміщеннях дитячого садочка, який знаходиться на відстані одного кілометра від загальноосвітньої школи і в якому відсутні їдальня, спортивний зал, ігрові кімнати, зал для дозвілля. Частина класів розміщена у спальних кімнатах, які недостатньо освітлені, сполучені між собою, із спільним виходом та без належної звукоізоляції.

Умови навчально-виховного процесу як для учнів початкових класів, так і для учнів середнього та старшого шкільного віку не відповідають правилам і нормам по устаткуванню, утриманню загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу.

У 2005 році міською владою м. Яремче було прийнято рішення про добудову існуючого приміщення школи, розроблено проект, а у 2008 році розпочато добудову. Впродовж 2008-2011 років зведено стіни та дах, встановлено покрівлю над першим двоповерховим блоком добудови (їдальні та актового залу). Після цього роботи припинилися. У 2015 році було оновлено проект, проведено

експертизу та відновлено будівельні роботи.

На сьогоднішній день ступінь готовності будівлі становить 44,1%.

У 2016 році Яремчанська міська рада виділила з міського бюджету субвенцію в сумі 3144,7 тис. грн. та спрямувала її Департаменту будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури Івано-Франківської обласної державної адміністрації за КФКВ 150101 «Капітальні вкладення» на реконструкцію з добудовою Яремчанської ЗОШ №1 в м. Яремче, з яких для цієї мети у 2016 році вже використано 1 800 тис. грн.

Окрім того, рішенням Івано-Франківської обласної ради від 18.03.2016 № 118-4/2016 з бюджету розвитку обласного бюджету на 2016 було спрямовано 480 тис. грн. на реконструкцію з добудовою Яремчанської ЗОШ № 1.

Загальна вартість добудови становить близько 30 млн. грн.

Для вирішення існуючої проблеми, завершення робіт та введення в експлуатацію добудованої частини школи фінансового ресурсу у міському бюджеті міста Яремче та обласному бюджеті Івано-Франківської області недостатньо.

Тому на реконструкцію з добудовою Яремчанської ЗОШ № 1 необхідно залучити кошти державного бюджету. Одним із можливим джерел такого фінансування може бути субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій.

Відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2012 року №106, субвенція надається для забезпечення здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих адміністративно територіальних одиниць.

Враховуючи вищезазначене, керуючись ст. 15 Закону України «Про статус народного депутата України»,

прошу:

1. Підтримати громаду Яремчанської міської ради Івано-Франківської області в питанні реконструкції з добудовою Яремчанської ЗОШ I-III ступенів №1, на яку попри практику переважного фінансування таких об'єктів з державного бюджету України, з місцевих бюджетів у 2016 році було виділено 3,6 млн. грн.

2. Виділити у 2016 році кошти з державного бюджету України на фінансування реконструкції з добудовою Яремчанської ЗОШ I-III ступенів №1, у тому числі, за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в обсязі не меншому, ніж сума фінансування, яка була виділена у поточному році з місцевих бюджетів.

3. Надати відповідь на депутатський запит у строк, встановлений Законом України «Про статус народного депутата України».

**З повагою,
народний депутат України**

Юрій Дерев'янку
(посвідчення № 291)